

НИЧТО ТАК НЕ ЛЕЧИТ, КАК ОТНОШЕНИЯ С ЛЮДЬМИ

Автор: Дарья Рыбачук

Екатерина Олеговна Булавина

Направление: Педагогика и психология девиантного поведения

Профиль: Психолого-педагогическая профилактика девиантного поведения

Психолог проекта **Helpy**

Стипендиат мэрии города Новосибирска

Стипендиат губернатора Новосибирской области

Призер Всероссийской олимпиады «Педагогика: от традиций к инновациям» (2023 год)

Призер Всероссийской олимпиады «Я – профессионал» по направлению «Психология» (2023 год)

В современном мире жизненная потребность в психологии постоянно возрастает. Несмотря на то, что психолог не является «лекарством на все случаи жизни», он способен решить многие проблемы и найти ответы на вопросы, возникающие у человека. Екатерина Булавина еще является студенткой, однако уже имеет большой опыт работы с людьми и их интересными, а порой и шокирующими историями.

– Екатерина, почему вы решили стать психологом?

– Когда я была выпускницей, то однозначно хотела стать именно психологом. Для меня это профессия про отношения, возможность предполагать и никогда не утверждать, всегда сомневаться и не находиться в рамках «вот так правильно и точка!». Да, именно это меня и привлекло в данной сфере. Поскольку я учусь на девиантолога (эта профессия сочетает в себе педагогику, психологию, социальную психологию и другие области наук), это дает мне уникальный шанс рассматривать отно-



“НГПУ – это единственное пространство, где я смогла реализовать себя”